

## Uniforma Școlară Camrose

Este recomandat ca toți copiii să poarte uniforma școlară în fiecare zi. **Vă rugăm să etichetați uniforma copilului în mod clar cu numele și clasa acestuia.** Bijuteriile nu sunt permise, ci doar cerceii de tip stud. Jambierele nu fac parte din uniforma noastră. Orice îmbrăcăminte religioasă ar trebui să fie alb-negru.

### Uniformă refolosibilă

Avem de vânzare o mică selecție de uniforme refolosibile pe care părinții le-au donat școlii. Toate articolele de îmbrăcăminte au fost spălate și călcate și sunt disponibile pentru cumpărare de la secretariatul școlii.

### Ziua fără uniform/mufti day

Sunt zile în timpul anului școlar în care elevii nu trebuie să poarte uniformă școlară. Acest lucru poate fi pentru o zi caritabilă sau un eveniment creativ și se cere o mică donație.

### Obiecte pierdute

Vă rugăm să verificați cutia cu obiecte pierdute, situată la secretariatul școlii.

### Ghiozdanul de școală

Vă rugăm să vă asigurați că copiii de la grădiniță până în anul 3 au o geantă de carte pentru școală (school book bag). Copii din KS2 ar trebui să aibă un ghiozdan mic în spate. Acesta ar trebui să încapă cu ușurință în sertarul lor din clasă.

### Educație fizică/ Înot

Asigurați-vă că copilul își aduce kitul de educație fizică sau kitul de înot la școală în ziua corectă a activității sale. Toate cursurile de înot au loc vinerea.

- Anul 3 din aprilie până în iulie
- Anul 4 din septembrie până în aprilie
- Anul 5 pe tot parcursul anului



Aveti nevoie de ajutor în limba ta de origine?

Ați beneficia de traduceri sau doriți să vorbiți cu unul dintre voluntarii noștri PEP (Părinți care educă părinții) în limba dumneavoastră de origine?

**DA!**



**Atunci apropiați-vă de voluntarii noștri (foto sus) care poartă lanyard-uri mov sau contactați pe doamna N. Patel (EAL Leader) pentru mai multe detalii**



Sunteți interesat să învățați limba engleză?

Doriți să participați la cursurile ESOL?

**DA!**

Contactați-o pe doamna N. Patel (liderul EAL) sau întrebați la secretariat.

## Noul Pliant pentru părinți Cum funcționează Camrose



**St Davids Drive  
Edgware  
Middx  
HA86JH**

**Tel: 02089523272**

Email: office@camrose.harrow.sch.uk  
jhandley@camrose.harrow.sch.uk

Website: <https://www.camrose.harrow.sch.uk/>

Numele copilului: \_\_\_\_\_

Clasă: \_\_\_\_\_

Profesor: \_\_\_\_\_

Orele încep la **8:30am**.

Orele se termina la **-15:10 (EYFS, KS1)**

**-15:20 (KS2)**

**Informații despre părinți**

Nume: \_\_\_\_\_

Email: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

# Introducere

Camrose este o școală primară de dimensiune medie cu două clase în fiecare an și o grădiniță. Ca școală care respectă drepturile, etosul nostru este construit în jurul drepturilor elevilor noștri și a importanței de a fi respectuoși și grijulii unul față de celălalt.

Școala noastră este un loc în care copiii sunt centrul vieții de zi cu zi. Avem așteptări mari atât pentru noi, pentru copii, cât și pentru personal.

De asemenea, credem că putem obține tot ce este mai bun pentru elevii noștri doar colaborând îndeaproape cu părinții și asistenții maternali.

## Echipa de conducere (SLT)

În fiecare dimineață, directorul, directorul adjunct, mentorul de învățare și SENCO îi întâmpină pe copii la școală. Profesorii claselor sunt disponibili la începutul și la sfârșitul orelor de curs, dacă doriți să vorbiți cu ei.

La Camrose avem o politică a ușilor deschise, astfel încât să puteți cere să vedeți profesorul sau directorul oricând.

## Date de contact

Trebuie să furnizați școlii două date de contact pentru copilul dumneavoastră. Acestea ar trebui să includă: numere de telefon, nume și adrese de e-mail. Este important să furnizați școlii date de contact actualizate, astfel încât, dacă acestea se modifică, vă rugăm să anunțați imediat școala. Acest lucru este pentru a ne asigura că vă putem contacta în situații de urgență, precum și pentru a putea comunica cu dvs.

## Absență / preluare târzie

În cazul în care copilul dumneavoastră va absenta sau va fi luat cu întârziere de la școală, vă rugăm să sunați la școală și să informați secretariatul școlii.

Copilul dumneavoastră va fi marcat ca întârziat la școală dacă ajunge după ora 8:50.

## Excepție absente

Dacă trebuie să vă luați copilul de la școală în timpul anului școlar, va trebui să completați un "formular de absente excepțional". Acesta este disponibil de la secretariatul școlii. Vă rugăm să rețineți că scutire pentru vacanța nu va fi acordată și este posibil să primiți o amendă de la Harrow Council.

## Portalul părinților (Parent Portal)

Portalul părinților este principalul nostru instrument de comunicare pentru părinți. Prin această aplicație puteți accesa calendarul școlar, buletinele informative și puteți vedea prezența copilului dvs., rapoartele de progres, scrisorile și puteți primi e-mailuri. **Vă rugăm să vă asigurați că avem adresa de e-mail actualizată.** Trimitem cele mai multe scrisori prin e-mail, vă rugăm să verificați e-mailurile zilnic. Dacă avem nevoie de un răspuns la o scrisoare acest lucru va fi trimis pe hârtie galbenă.

## Raportarea către părinți

Progresele vor fi comunicate părinților în timpul ședințelor cu părinții din octombrie și februarie, astfel încât aceștia să poată vedea domeniile în care copiii îndeplinesc așteptările să poată sprijini copiii acasă.

La sfârșitul fiecărui trimestru, vom raporta părinților, sub forma unei actualizări scrise, pentru a informa părinții că copiii sunt fie sub, în linie sau peste așteptări în ceea ce privește atât progresul, cât și realizările lor.

## Cluburi

- Mic dejun club - În fiecare dimineață de la 8am pentru £ 1 per copil.
- După școală - în fiecare trimestru există o gamă largă de cluburi oferite pe baza primului venit, primul servit. Există unele cluburi în care profesorii invită personal copiii să participe. Cele mai multe cluburi sunt gratuite, dar unele au un cost, astfel încât vă rugăm să întrebați la secretariat .

Copiii **trebuie** să fie colectați la timp de la un club after school .

## Camrose Primary School Website

[www.camrose.harrow.sch.uk](http://www.camrose.harrow.sch.uk)

Accesați site-ul școlii pentru: calendarul anual actualizat, politicile, programa școlară și alte informații foarte importante,

## Pauză & Masa de prânz

Toți copiii au o pauză de 15 minute dimineața. În EYFS, Anul 1 și Anul 2 este oferită o gustare de fructe.

Copiii din recepție, anul 1 și anul 2 primesc mese școlare gratuite; în cazul în care copilul dumneavoastră este în anii 3-6 va trebui să plătească, £ 16 pe săptămână. Mesele școlare vor fi pentru întreaga jumătate de trimestru. Dacă doriți să treceți la pachet de acasă după anunțati la secretariat.

Dacă primiți beneficii, vă rugăm să informați secretariatul, deoarece este posibil să aveți dreptul la un voucher pentru uniformă în anul următor și la mese școlare gratuite pentru copilul dumneavoastră.

## Apă & Gustări

Vă rugăm să vă asigurați că copilul dumneavoastră are o sticlă de apă, etichetată în mod clar cu numele său. Sunt permise doar gustările sănătoase

## Toaletele

Copiii au acces la toalete pe tot parcursul zilei de școală și sunt încurajați să meargă în pauză și la prânz, pentru a nu afecta orele de învățare.

## Temele

Copiii sunt așteptați să citească zilnic cu părintele lor și să -și completeze temele online pe Google Classroom.

Toți copiii primesc teme săptămânale într-o zi de luni, miercuri și vineri. Dacă nu sunteți sigur cum să vă ajutați copilul cu temele, vă rugăm să discutați cu profesorul clasei sau cu unul dintre voluntarii noștri PEP.

## Excursii

Pe tot parcursul anului există o serie de excursii de clasă aranjate. Ne propunem să rezervăm excursii cu costuri minime pentru părinți, dar dacă aceste călătorii nu sunt plătite, atunci nu avem de ales decât să le anulăm.

## Sănătate/ medicamente

La Camrose avem o persoană responsabilă pentru sănătatea copiilor pe tot parcursul zilei. Vă rugăm să rețineți, ca putem administra numai medicamente care au fost prescrise de un dr și care sunt în limba engleză.